


=y

!
O\ __H "
®
=
7
]
o |
< T
/ | .
VT
S \%
O -

0I
@
T ®

j tll\u]\m\




Nomenclature

N° de la piece

Désignation

Matiere

1 Fond Perspex coulé transparent 4mm

2 Milieu Devant !

3 Devant inf. "

4 Derriére Milieu !

5 Fond encodeur !

6 Arriere Perspex coulé transparent 2mm

7 Milieu encodeur Perspex coulé transparent 4mm

8 Equerre Perspex coulé transparent 6mm

9 Milieu milieu Perspex coulé transparent 4mm

10 Recoin gauche "

11 Devant gauche Perspex coulé transparent 2mm

12 Milieu vertical Perspex coulé transparent 4mm

13 Gauche Perspex coulé transparent 2mm

14 Droit "

15 Devant droit "

16 Bouton dichroique PMMA @ 40

17 Rail et guide Perspex coulé transparent 2 et 8mm
17.1 Film pour rail Feuille laser printer e = 0.1 mm

18 Tube PIaqu?s collées de

Perspex coulé transparent 6mm

19 Fond avant Perspex coulé transparent 4mm

20 Derriere droit !

21 Coté encodeur Perspex coulé transparent 2mm

22 Dessous encodeur Perspex coulé transparent 4mm




2.5 -
. ~J
1 Fond —t— 3.8
— EE LL
+—— Mol o
-
o o v
— © |
)
E 2
B 312.2 229.8
542
532
467 336
‘ 434 238
E 218
— E © o]
1% ‘ 114
ch S’) 10
o | |
SN (ﬁ < - ® K .
™ h - 0)
E 165.7 :
(o]
- 90.7 |
|
L e @ °
15.7
[

Tous les trous pour vis M2




148

o Tous les trous pour vis M2 sauf BB pour vis M3
2 Milieu Devant P P
372
308
307
291
248.5
242
Te]
™ o 232
- o 105
Q .
© o™ @’\ o © | 95
o~ = ©| © N | 55
u *J i o c @ QE; UD 23 52 -
‘ ﬁ 10 4?‘ 1 (qV]
Yo o e L = @ |
BT%B 04* 9) ’\V %‘»10
To] > Q
s} N 68
~ 0
Lo 84
T ¢ 94
97
To) 135
~ 180
o)) Te]
0 198
@ @ B @? 213.4
[
219.3
[
294.3
369.3
385

0.
i
(0))
2.
]
v
— -
]
o
iS5




3 Devant inf

Tous les trous pour vis M2

28

180
‘ 97
0
oV ere
Il ' ] Il Il
i I {0 S P
Q
| A I
I Ll Ll
21.5
‘0 106.5 Al
N~ \
191.5
211.5
X
®’\
o < © ) |
o _
™ ;
76.5 ™




4 Derriére milieu

Tous les trous pour vis M2 sauf FF pour vis M3

28

0.5
o 0.5
- FF
L
s i
312.2
302.2
237 .2
174
172.2
167.2
21.9
14
> 10
0 “O hi
T T T © Q T
W B W ¥ F - W ©
o T@@T n
@/ — @f F F @/ @f /“@10
o T X 112.2 17.2 | 7]
: 207.2 & : | 3.35

302.2




218.05

3.8 208.05
=z 201.55
ﬁ 176.55
1 fa\ 168.05
1.5 s N 158.05
)
%#‘e
[ap]
G [ep]
1 By S
o — | ©
G o
5 Fond encodeur Q\/
o
- < ©
3 63.4 i LD To}
> 0 © |
(o0]
fol Jol U]
%)
<’) © 10 To)
o o *m o = ~ o
\_/ I h ©
o @ | = @ @ @
@) 30 R !
% 67.6
"‘? 11 90
< ! 150
- '171.3
204.8
210
Tous les trous pour vis M2 229.8




307.2

297.2
227.2
157.2
5
113 199.2
Zg .5
H 0]

4.|

o 3

~ o™ 0 ®<o . H

° © - © 20

< I
@ @ S @ 35
6] © 6]
Al
Al

(O} ® ® @)
‘ ‘ ‘ 10
21.9 D

167.2
172.2
237.2
302.2
6 Arriere

Tous les trous pour vis M2




7 Milieu encodeur

219.8
115.8
11.8
Rl
I T Iil
o o
T i i i ©
M2 o <l: <
DI
(0)]
) ‘Q o —
%
o0
229.8 ™




Quantité: 16 Quantité: 4 Quantité: 1

Mo ™ @
o Me ° i N~
Al o -
Y RS =
(4p} © 6
AN 6
6
Carré de 6 x 6 83
42 .4
3
[H] M %
° L ° Ll °
119.8
64.8
| 85.8

Quantité: 1

8 Equerre




9 Milieu milieu

8¢

15

15.7

75

75

HU\
M

HU\
u

m

m

i
m

90

165.7

173.5




10 Recoin gauche

(o) Al
=
| o
B N A
o]
N
q—
8
o]
(e0) (e 0)
. peea—
(o))
o o 25.2
(e0)
© T FE= - —
o peea—
37

11

94

4]
o
o)
h
° ™
E.S




11 Devant gauche

== (o)
= | i —
; /Iil
Tous les trous pour vis M2 50
o
T
5 . I I o
~
<
1.9
© - o)
- (e 0}
3 g
(o))
o
N~
Tg)
Al @
© © ©
30
80

130

160.8




12 Milieu vertical

Tous les trous pour vis M2

| 121
S 33.81 | 22.5
™ T
| o [ [ o |
56.31
‘ 119
‘ 61.5
| ]
Il Il I
Moo Y
: f
i 2 o i
i i i

16

24 27 .41

106




13 Gauche

Tous les trous pour vis M2

338
|
®— °°%
® N
» 0 N~
Lo g <
<
: 7
- ©
— —
el | 6.8 (\! 72 | 72 | 72 g
X | |
e ®
5
R
56.9 (\I
107 ~
117
113.8 204 .2

Epaisseur 2 mm




14 Droit

63

Tous les trous pour vis M2
293.2
173
147 .2
26.2
‘ 124
5
(e0}
| | w\L
© — %
™
(e
Al ™®
(o}
Te}
e
(aV}
S
@ 1©;
(ep]
© ©
- 2
©
15
101.2 36.2
203.2 :
283 .2
288.2

Epaisseur 2 mm



15 Devant droit

242

307

372

JJ Tous les trous pour vis M2
Al
@ -
1.5
L
385
-J
|
J (e}
R} ™
™ ©
@ @ | el @ L
55
\
101 135 49
147
95



16 Bouton dichroique

24

18

12

O




145

103
‘ 75 5
%’—%
o o I
A ( -
) (&) J
160
|
17 Rail et guide
4 To)
T o, @
Al
— (0))
\lgl\ 7‘I TZ,




18 Tube

v

61

Vue de dessous

. 8

®»131

Vue de face

Vue de dessus

15
[sp]
[s¢]
(o))
o

7

N~
(o]
"

15

44.32
\

.
(a\]
©
©
Te]
Te]
©




88

15

51

30.8 © é @i
50 108.8 o] |
o . i
- 4 & 193.8 K
1 o ! : |
i Ll 241
291.5 ©
341.5
215.3
372.3
2 -
[
19 Fond avant Q
3.8

Tous les trous pour vis M2

®2

v

(@)
=~ LIS
B




20 Derriére droit

302.2
226.2
204 .2 |
106.2
=)
e ° 0\07\\\ =) J
- ®
- 73
|
312.2 |
$%3'35 185.35 Lo o
“ [ . p— e
(o 0]
220 N
- 0 n Jm |
10 302.2 < ‘
207.2 |
®112.2 N
1\ ) ; TN\ [5) ) |
™
~ 0
- o
lio 17.2 —I: VS— ™
<
™

1.5 _¥;4444477 Tous les trous pour vis M2




21 Coté encodeur

94.8

63

23.
©
©
Te)
31.

o

©

\

118

57

30

113.8




22 Dessous encodeur

% 229.8 ﬁ
m m Il I
Iy i W I/ .
(e 0}
o
Tous les trous pour vis M2
(o))
® e
| 11.8
| 115.8
| 219.8
(e 0)
™
| [5) [5) ) )
30
| 67.6 90




	Product
	Drawing_Assemblage
	Nomenclature
	Drawing_Fond
	Drawing_Milieu_Devant
	Drawing_Devant_inf
	Drawing_Derriere_milieu
	Drawing_Fond_encodeur
	Drawing_Arriere
	Drawing_Milieu_encodeur
	Drawing_Equerre_1-2-3
	Drawing_Milieu_milieu
	Drawing_Recoin_Gauche
	Drawing_Devant_gauche
	Drawing_Milieu_vertical
	Drawing_Gauche
	Drawing_Droit
	Drawing_Devant_droit
	Drawing_Bouton_dichroique
	Drawing_Rail_et_guide
	Drawing_Tube
	Drawing_Fond_avant
	Drawing_Derriere_droit
	Drawing_Cote_encodeur
	Drawing_Dessous_encodeur



